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РЕФЕРАТ 

 

 

Пояснювальна записка: 73 c., 24 рис., 8 табл., 5 додатків, 37 джерел. 

Об’єктом дослідження є деформації димових труб ТЕС. 

Метою роботи є вдосконалення методів спостережень за деформаціями, 

які застосовуються для моніторингу димових труб на прикладі Ладижинської 

ТЕС. 

У вступі обґрунтована актуальність теми кваліфікаційної роботи, її мета 

та визначені завдання до виконання роботи. 

Перший розділ містить аналіз нормативно-правових актів України, які 

регулюють виконання геодезичних робіт в Україні та наукових публікацій 

щодо геодезичного моніторингу. 

Другий розділ містить загальну інформацію про типи димових труб і 

причини їх деформацій. 

У третьому розділі проаналізовано види та методики моніторингу 

деформацій, визначено вимоги до його періодичності та загальної організації 

проведення. 

У четвертому розділі виконаний аналіз об’єкту дослідження, його 

конструктивних особливостей. Обґрунтовано порядок, точність і методи 

геодезичних робіт. 

Обґрунтовано рекомендації щодо удосконалення методики спостережень 

за деформаціями. Наведено результати фактичних вимірювань при проведенні 

декількох циклів моніторингу деформацій димової труби та їх обробку. 

 

МОНІТОРИНГ ДЕФОРМАЦІЙ, ГЕОДЕЗИЧНІ МЕТОДИ, НАХИЛИ, 

КРЕН, ДОПУСТИМІСТЬ ДЕФОРМАЦІЙ, ДИМОВА ТРУБА. 
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Додаток А 

Відомість матеріалів кваліфікаційної роботи 

 

 

1. Пояснювальна записка кваліфікаційної роботи на 73 сторінках. 

2. Демонстраційний матеріал (мультимедійна презентація) на 15 слайдах. 
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Додаток Б 

ВІДГУК 

на кваліфікаційну роботу на тему: 

«Геодезичний моніторинг димових труб Ладижинської ТЕС» 

студента групи 193м-23-1 ФАБЗУ Шестакова Сергія Олександровича 

 

 

Мета кваліфікаційної роботи – вдосконалення методів спостережень за 

деформаціями, які застосовуються для моніторингу димових труб на прикладі 

Ладижинської ТЕС. Обрана тема актуальна у зв’язку з тим, що моніторинг 

дозволяє попереджувати такі руйнування, розробити план відновлення до того, 

як виникнуть нові проблеми та забезпечує безпеку експлуатації об’єкту. 

Шестаков Сергій Олександрович самостійно обґрунтував актуальність 

теми, поставив мету, конкретизував та виконав завдання кваліфікаційної 

роботи: навів загальну інформацію про типи димових труб і причини їх 

деформацій, проаналізував види та методики моніторингу деформацій, 

узагальнив результати спостережень, але не деталізував особливості їх 

виконання. 

До кожного розділу кваліфіковано написано висновки та висловлена своя 

думка. 

Результати досліджень можливо застосувати у практичній діяльності. 

Робота задовольняє вимоги до кваліфікаційних робіт на здобуття 

освітнього ступеня магістр за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій і 

заслуговує оцінки «добре», а Шестаков Сергій Олександрович – присвоєння 

відповідної кваліфікації. 

 

 

Керівник кваліфікаційної роботи,  

доцент кафедри геодезії                       Янкін О.Є. 
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Додаток В 

РЕЦЕНЗІЯ 

на кваліфікаційну роботу на тему: 

«Геодезичний моніторинг димових труб Ладижинської ТЕС» 

студента групи 193м-23-1 ФАБЗУ Шестакова Сергія Олександровича 

 

Актуальність теми кваліфікаційної роботи є безперечною, тому що майже 

усі споруди з часом деформуються. За всіма змінами в положенні споруд 

необхідно стежити з моменту їх зведень і в процесі подальшої експлуатації. 

Автор кваліфікаційної роботи проаналізував чинні нормативно-правові 

акти України, а також вітчизняні та закордонні наукові публікацій щодо теми 

досліджень, розглянув процедурні питань щодо організації геодезичних робіт 

при виконанні спостережень. Визначив особливості деформацій димових труб 

та способи визначення крену баштових споруд. Проаналізував види та 

методики моніторингу деформацій, вимоги до його періодичності та загальної 

організації проведення. Ним наведено результати фактичних вимірювань при 

проведенні декількох циклів моніторингу деформацій димової труби та їх 

обробку, але не повною мірою наведено процес опрацювання результатів. 

Кваліфікаційна робота задовольняє вимогам, які пред’являються до 

кваліфікаційних робіт на здобуття ступеню «магістр» за спеціальністю  

193 Геодезія та землеустрій та заслуговує оцінку «добре», а Шестаков Сергій 

Олександрович – присвоєння відповідної кваліфікації.  

 

 

Сертифікований  

інженер-геодезист                                            Женилов Д.В. 
                (підпис) 
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Додаток Г  

Декларація академічної доброчесності здобувача вищої освіти  

НТУ «Дніпровська політехніка» 

 

 

Я, Шестаков Сергій Олександрович, студент 2-го курсу, денної форми 

навчання, освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр», факультету архітектури, 

будівництва та землеустрою спеціальності 193 Геодезія та землеустрій, 

освітньої програми «Геодезія та землеустрій»: 

– підтверджую, що написана мною кваліфікаційна робота на тему 

«Геодезичний моніторинг димових труб Ладижинської ТЕС» відповідає 

вимогам академічної доброчесності та не містить порушень, що визначені у 

статті 42 Закону України «Про освіту», зі змістом яких ознайомлений; 

– згоден на перевірку моєї роботи на відповідність критеріям академічної 

доброчесності у будь-який спосіб, у тому числі за допомогою інтернет- 

системи, а також на архівування роботи в репозиторії НТУ «Дніпровська 

політехніка». 

 

13.12.2024     ____________  Шестаков С.О. 

      Дата             Підпис               ПІБ 
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Додаток Д 

РЕЗУЛЬТАТИ ПЕРЕВІРКИ  

кваліфікаційної роботи магістра на тему: 

«Геодезичний моніторинг димових труб Ладижинської ТЕС» 

на текстові запозичення 
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